Do tabulky doplii znacku fyzikalni veli¢iny, zikladni jednotku a méfidlo:

fyzikalni velicina znacka zakladni jednotka méridlo

délka

hmotnost

objem

cas

sila

Preved’ jednotky casu:
1.5 h (min) =

240 min (h) =

0.4 min (s) =

1 h 48 min (h) =

Preved’ jednotky hustoty:
21 glem’ (kg/m’) =

0,005 g/em’ (kg/m’) =
425 g/lem’ (kg/m’) =

0,02 g/em’ (kg/m’) =

3600 s (min) =
90 s (min) =
12 min (h) =

2min 15 s (min) =

140 kg/m® (g/em’) =

2 500 kg/m’ (g/em’) =
440 kg/m’ (g/em’) =
65k g,--"'m3 (g,-"cm‘%) =

23cm? = ceeeeee.. mm
5,6 M? = ...coneersesersers M2
ot T R

4600 mMm2=...cccvvueeeeeee.. km?




Redenim tajenky je nazev, kterym oznacujeme napi. délku, ¢as, teplotu, hmotnost, ...
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10.

11.

12.
13.

14.

15.

16.

17.

pevneé latky, které maji
nepravidelné usporadani
¢astic (vosk, asfalt, ...)
pevneé latky, které maji
pravidelné usporadani
¢astic (sul, led, ...)
pronikani ¢astic jedné
latky mez1 ¢astice druhé
latky je ...

magnety s opac¢nymi poly
B8

spojenim dvou a vice
atomu vzmka

¢ast tycového magnetu,
na které se nepiichyti
hrebicky je neteéné . .
zaporné nabite ¢astice
nachazejici se

v atomovém obalu
kolem Zemé je ... pole
Zeme

magnety se souhlasnynu
poly se ...

pomucka zedniku

k ur¢ovani svisleho sméru
pro vypocet hustoty
musime znat hmotnost a ..
mefidlo sily

télesa elektricky nabita
na sebe pusobi ... silou
magneticke pole
znazoriy)i magneticke
indukéni ...

odmeérna nadoba

¢astice s kladnym
nabojem v jadre

méiidlo ¢asu



